

Tangy Sweetness Ketchup Pasta Sauce With Authentic Spices

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Allergen Information: Contains Garlic

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Packaging: Glass Jar

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Country Of Origin: Italy

• Flavor: Sweet And Tangy

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Color: Red

Highlight: tangy sweetness ketchup pasta sauce,

authentic spices ketchup pasta sauce, Red easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to your favorite spaghetti dish. Made from delicious Italian tomatoes and flavorful spices, this pasta sauce is sure to elevate your pasta dishes to a whole new level. With its rich red color and sweet and tangy flavor, it's guaranteed to make your taste buds dance with joy.

Color: Red

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Flavor: Sweet and Tangy

Our Ketchup Pasta Sauce is specially made with the finest ingredients, ensuring that every spoonful is bursting with flavor. Here are some

key features of our product: Authentic Italian tomato sauce Perfect for all types of pasta dishes Made with natural ingredients

Contains no artificial colors or preservatives

Gluten-free and vegan-friendly

So why settle for bland and boring pasta when you can have a delicious and flavorful meal with Ketchup Pasta Sauce? Try it now and

experience the true taste of Italy!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Color: Red

Flavor: Sweet And Tangy

Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Key Features:

Pasta Tomato Red Sauce Italian tomato sauce Suitable for pasta dishes

Perfect blend of sweet and tangy flavors Contains real garlic for added depth of flavor

Made with high quality ingredients including ripe tomatoes, onions, and a blend of spices

Technical Parameters:

Technical Parameters	Description
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Flavor	Sweet And Tangy
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Color	Red
Country of Origin	Italy
Allergen Information	Contains Garlic

Pasta with tomato sauce, spaghetti sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Brand Name: ARKHUM Flavor: Sweet And Tangy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Packaging: Glass Jar

Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients:

Tomato

Onion

Garlic

Salt

Sugar

Vinegar

Spices

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile sauce that adds a sweet and tangy flavor to any dish. It is made with real tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices, giving it a rich and authentic taste.

This sauce is perfect for pasta dishes, especially ones that call for a red sauce. Its smooth texture and bold flavor will elevate any pasta dish, making it a favorite among Italian food lovers.

Not only is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce great for pasta, but it can also be used as a dipping sauce for appetizers, a topping for sandwiches, or as a marinade for meats. Its versatility makes it a must-have in any kitchen.

The glass jar packaging not only keeps the sauce fresh and flavorful, but it also makes for a visually appealing addition to any pantry or kitchen counter.

For those with garlic allergies, it is important to note that this sauce contains garlic. However, for those who love garlic, this sauce is a perfect choice.

In conclusion, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a high-quality product that brings a touch of sweetness and tanginess to any dish. Its delicious flavor, versatile use, and attractive packaging make it a must-try for all pasta and Italian food lovers. So why wait? Add ARKHUM Ketchup Pasta Sauce to your cart and elevate your meals today!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Brand Name: ARKHUM

Allergen Information: Contains Garlic

Flavor: Sweet And Tangy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Customized Service for ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a perfect addition to your pasta dishes. Made with fresh and high-quality ingredients such as Pasta Tomato Pulp, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, and Spices, our sauce provides a rich and delicious flavor to your meals. For those with garlic allergies, our sauce is safe to use as it contains no added preservatives or artificial flavors. We take great care in ensuring that our products are safe and healthy for our customers.

Our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce has a unique and irresistible sweet and tangy flavor that will elevate the taste of your pasta dishes. Made with a perfect blend of fresh tomatoes, our sauce is sure to satisfy your taste buds.

At ARKHUM, we provide a customized service for our customers. You can choose the level of spiciness and thickness of the sauce according to your preference. We also offer a variety of packaging options to meet your specific needs.

Our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is stored in a cool and dry place to ensure its freshness and quality. We recommend storing it in a refrigerator after opening to maintain its taste and texture.

Experience the deliciousness of our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce and take your pasta dishes to the next level. Order now and enjoy the perfect combination of Pasta Tomato Pulp, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, and Spices in every bite.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Ketchup Pasta Sauce

Packaging

The Ketchup Pasta Sauce comes in a 16oz glass jar with a screw-on lid. The jar is made of high-quality, food-grade glass that is durable and can withstand high temperatures. The lid is tightly sealed to ensure the freshness and safety of the sauce.

The jar is then placed in a cardboard box with cushioning materials to prevent any damage during shipping. The box is labeled with the product name, ingredients, nutritional information, and barcode for easy identification.

We offer both domestic and international shipping for our Ketchup Pasta Sauce. For domestic shipping, we use reliable and efficient courier services to ensure prompt delivery. Customers can also choose the shipping speed that best suits their needs.

For international shipping, we comply with all customs regulations and ensure that the product is properly packaged and labeled for smooth clearance. The shipping time and cost may vary depending on the destination country.

We also offer tracking information for all shipments so customers can easily track their orders and receive updates on the delivery status. We take great care in packaging and shipping our Ketchup Pasta Sauce to ensure that it reaches our customers in perfect condition and retains its quality and flavor.





